

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 8/2292

23. VELJAČE 2014.

7. A NEOJELJA HROZ GOODINU

Prvo čitanje

Lev 19, 1-2.17-18

Čitanje Knjige Levitskog zakonika

Gospodin reče Mojsiju: »Govori svoj zajednici Izraelaca i reci im: ‘Sveti budite! Jer sam svet ja, Gospodin, Bog vaš!

Ne mrzi svoga brata u svom srcu! Dužnost ti je koriti svoga sunarodnjaka. Tako nećeš pasti u grijeh zbog njega. Ne osvećuj se! Ne gaji srdžbe prema sinovima svoga naroda. Ljubi bližnjega svoga kao sebe samoga. Ja sam Gospodin!’ « Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Ps 103, 1-4.8.10.12-13

***Pripjev:* Milosrdan je i milostiv Gospodin.**

Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina,
i sve što je u meni, sveto ime njegovo!
Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina,
i ne zaboravi dobročinstva njegovih!

On ti otpušta sve grijehе tvoje,
on iscjeljuje sve slabosti tvoje;
on ti od propasti izbavlja život,
kruni te dobrotom i nježnošću.

Milosrdan je i milostiv je Gospodin,
spor na srdžbu i vrlo dobrostiv.
Ne postupa s nama po grijesima našim
niti nam plaća po našim krivnjama.

Kako je istok daleko od zapada,
tako udaljuje od nas bezakonja naša.
Kako je otac nježan prema sinovima,
tako je Gospodin nježan prema onima što ga se boje.

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Braćo! Ne znate li? Hram ste Božji i Duh Božji prebiva u vama. Ako tko upropašćuje hram Božji, upropastit će njega Bog. Jer hram je Božji svet, a to ste vi.

Nitko neka se ne vara. Ako tko misli da je mudar među vama na ovome svijetu, neka bude lud da bude mudar. Jer mudrost ovoga svijeta ludost je pred Bogom. Ta pisano je: On hvata mudre u njihovu lukavstvu. I opet: Gospodin poznaje namisli mudrih, one su isprazne. Zato neka se nitko ne hvasta ljudima jer sve je vaše. Bio Pavao, ili Apolon, ili Kefa, bio svijet, ili život, ili smrt, ili sadašnje, ili buduće: sve je vaše, vi Kristovi, a Krist Božji. Riječ Gospodnja.

Evandjelje

Mt 5, 38-48

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Čuli ste da je rečeno: Oko za oko, zub za zub! A ja vam kažem: Ne opirite se Zlomu! Naprotiv, pljusne li te tko po desnom obrazu, okreni mu i drugi. Onomu tko bi se htio s tobom parničiti da bi se domogao tvoje donje haljine prepusti i gornju. Ako te tko prisili jednu milju, pođi s njim dvije. Tko od tebe što zaište, podaj mu! I ne okreni se od onoga koji hoće da mu pozajmiš. Čuli ste da je rečeno: Ljubi svoga bližnjega, a mrzi neprijatelja. A ja vam kažem: Ljubite neprijatelje, molite za one koji vas progone da budete sinovi svoga Oca koji je na nebesima, jer on daje da sunce njegovo izlazi nad zlima i dobrima i da kiša pada pravednicima i nepravednicima. Jer ako ljubite one koji vas ljube, kakva li vam plaća? Zar to isto ne čine i carinici? I ako pozdravljate samo braću, što osobito činite? Zar to isto ne čine i pogani?

Budite dakle savršeni kao što je savršen Otac vaš nebeski!« Riječ Gospodnja.

Razmišljanje

Pouku koja proizlazi iz današnjeg Evandjelja ne treba uopće dodatno tumačiti. Jednostavno, ako smo pravi kršćani, treba opraštati uvredu. Ljubiti treba ljude bilo da su prijatelji ili neprijatelji. G.K. Chersteton je bio poznat po izrekama koje na prvi mah izgledaju smiješne, a u biti sadrže duboku poruku i pouku. Tako je na temu današnjeg Evandjelja rekao: *“Moramo ljubiti naše bližnje i naše neprijatelje. To su uglavnom isti ljudi.”* Lako je ljubiti sve Japance, Ruse, Kineze (ukoliko su u Kini) i mnoge druge koje nećemo nikada susresti. Problem su susjedi koji nas lako mogu povrijediti i postati naši neprijatelji.

Ljubav započinje kod kuće, doma, jer tu se uči i vježba. Najpotrebniji je mir u vlastitom domu. Muž i žena moraju učiti razumijevati i podnositi nedostatke jedno drugoga. U slučaju povrede, ne treba uvijek zahtjevati ispriku, treba oprostiti i prije nego si se drugi ispričava. Nema dvoje ljudi na svijetu, čak da su i blizanci koji bi se u svemu složili, zato je nerealno očetivati čak i od svoga ženidbenog druga da se uvijek i u svemu s tobom složi. Kršćanska ljubav teba pokrivati nedostatke supružnika.

Ako mir i sloga vlada između muža i žene, djeca će učiti kako razumijevati i praštati. Takav dom bit će mjesto sreće i zadovoljstva čak ako imaju skromna dobra.

Ljubav se treba iz našeg doma širiti na bližnje s kojima dolazimo u dodir. S većinom ljudi neće biti problema, ali usvakoj zajednici, u svakom selu u svakom društvu nađe se i onih koji su nemogućí: svađalice, varalice, nepošteni, kritičari svega i svačega.... kada se susretnemo s takvim ljudim onda nam je potrebna sva naša kršćanska ljubav i dobrotá. Većinu njih nećemo nikada uspjeti izmijeniti, ali ljubav će nam pomoći prihvaćati ih i moliti za njih. Život za mnoge, ako ne za većinu ljudi ima i tamne strane, teške trenutke. Oni koje pokreće kršćanska ljubav mogu unijeti svjetlo i zrake náde u takve živote.

Bijaše sunčani osmijeh,
A mala mu bijaše cijena,
A on rastjera noć mračnih sjena,
I učini život živjeti vrijednim.

Bijaše lijepa riječ samo,
Riječ vrlo izgovorena lako.
Ne uzalud, jer ublaži bol koja slama,
Srcu koje bijaše blizu sloma.

Bijahu pomoćnice ruke,
Čini se od vrijednosti male,
A stisak i dodir bez muke,
Pomogoše bratu koji umalo pade.

Pokušaj: sunčani smiješak prave ljubavi,
Lijepu riječ kršćanskog ohrabrenja,
Ruku pomoćnicu kršćanske potpore.

Ne samo da ćeš obasjati tamu i olakšati teret svom bratu, tako ćeš slijediti, na svom malom putu savršenog Oca ljubavi koji je na nebesima.

(Fr. Sullivan)

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Joseph Kwok Hung Wong
Danas u 10:00 sati: + Onorina i Mate Jukić
Danas u 11:15 sati: + Blaž i Matilda Kalebić
Utorak 8:00 p.m. + Mrko Pejković
Subota: + Mirko Tolja
Subota 6:00 sati navečer: + Ivanka i Ivan Kasumović
Nedjelja, 2. ožujka 9:00 sati: + Mirko Tolja
Nedjelja, 2. ožujka 10:00 sati: + Katica Pleše
Nedjelja, 2. ožujka 11:15 sati: + Anđela Krpan

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Ivanka Mlenica za + muža Antu
Časne sestre za + s. Evelinu Grčić
Lalita i Donovan Lising za + djeda Franu Buneta
Ob. Milo Arbulić za + Nikicu i Mišu Arbulić
Ob. Vesna Arbulić za + Nedu i Lucju Šarac
Milo i Vesna Arbulić na svoju nakanu
Ob. Vinko Cvitanović na čast sv. Ante
Ob. Vinko Cvitanović na čast sv. Josipa
Ob. Vinko Cvitanović na čast sv. Rite
Ob. Vinko Cvitanović za zdravlje obitelji Cvitanović
Ob. Vinko Cvitanović za zdravlje obitelji Alexander
Ob. Petar i Danica Madunić za + Marijana Mustapića
Ob. Petar i Danica Madunić za + Mariju Mustapić
Drago Mišić na svoju nakanu
Ob. Dragan Levarda na čast Majke Božje

Marija Poljak za + Nedjeljka Malenica
Marija Poljak za + Iliju Poljaka
Marija Poljak za + Marka Malenica
Vlatka kafadar za + Matu Kafadar
Vlatka Kafadar na čast Gospe od brze pomoći
Ljerka Petrović za + Mariju, Simu i Nadu Lozar
Ljerka Petrović za + Zdenka Pajar
Ivanka Goluža na čast Majke Božje na svoju nakanu
Ob. Medić za Milka Medića
Marija Pejak (Mississauga, Ont.) za + Mariju Gašparac
Ob. Ivan Čikeš za + Nadu Mikičić
Ob. Rajko Panović za + Mariju Panović
Željka Ćorak za + Anu Asić
Željka Ćorak za + Anu Uresti
Željka Ćorak za + Slavka Koren
Željka Ćorak za + Katicu Koren
Željka Ćorak za + Marijana Ćorak
Ob. Ante i Anka Rajković za + Anu Asić (2 mise)

MISNA ČITANJA

Danas čitaju:

10:00 sati: Josipa Dukić i Antoia Prpić

11:15 sati: Marija Šerka i Anamaria Bašura

U nedjelju 2. ožujka čitaju:

10:00 sati: Angela Dasović i Kristina Grgić

11:15 sati: Ankica Brkić i Milena Bebić

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u prošlu subotu, 15. veljače, pridružila nam se u vjeri:

MATEA ARIANA LULIĆ

Roditelji: Antony Lulić i Ivana Bušljeta

Datum rođenja: 3. listopada 2013.

Mjesto rođenja: Vancouveru, B.C.

Kumovi: Antonia i Michael Prpić

Čestitamo!

PROJECT ADVANCE

Započeli smo s Projektom. Naš ovogodišnji udio isti je kao i prošle godine, tj \$ 24,500.00.

Često se postavlja pitanje: Zašto davati za nadbiskupiju? Naša župna zajednica je sastavni dio mjesne Crkve koja je nadbiskupija. Ne možemo reći da dajemo nekome tamo izvan našeg dohvata.

Dajemo sebi, jer projekti koje nadbiskupija provodi na službu su i od koristi svim katolicima na njezinu području, pa tako i nama. Mi ne možemo biti sami za sebe, bili bismo odječna grana....

Vrlo je važno da svi članovi župne zajednice sudjeluju u programu. Istina oni koji mogu mogli bi nalo i podebljati svoj dar, ali u biti veličina dara nije u pitanju, jer svaki dar je jednako cijenjen i sa zahvalnošću primljen. Upravo zato i ne

odjavljujemo darovane svote, da se netko ne bi osjećao neugodno, jer mu je dar manji. Ima onih koji nisu u stanju dati svoj prilog, poseno oni koji su tek nedavno došli u našu sredinu. Od njih i ne očekujemo. Najprije se trebaju snaći i osigurati svoju obitelj. Nadamo se da ćemo ove godine projekt privesti kraju brže nego do sada. Svoju nadu temeljimo na vašoj dobroti.

Evo imena dosadašnjih darovatelja: Jakov Šimunac, Stjepan i Stanka Bagarić, Katica Ferenc, Antun i Anka Rajković, Barica Zelenika, Ruža Buneta, Petar i Sena Dolanjski, Pave i Anka Bubrić, Milan i Anica Markić, Rudy i Marija Novak, Grgo i Ljubica Topić, Josip Kresina, Marijan i Antica Bubica, Dragica Vrban, John i Eva Deutsch. Ovi darovatelji su dali 8.37% od našeg cilja. Iskrena hvala ovim darovateljima i svima koji će im se uskoro pridružiti!

VIJESTI IZ NAŠE ŽUPNE ZAJEDNICE

Korizma — Još je jedna nedjelja između nas i Korizme. Čista srijeda je 5. ožujka. Tog dana na misama ujutro i navečer imat ćemo obred pepeljanja. Pepeljanje je znak da se priznajmo ništavnim pred svojim Bogom, te da od njega očekujemo pomoć i spasenje, normalno upriličujući svoj život njegovim zapovijedima. Redovito se pitamo: Čega ćemo se odreći u korizmi? Lijepo je odreći se ponečega i tako vježbati svoju volju, ali najosnovnije je čuvati se grijeha i vršiti djela milosrđa.

U korizmi nema bučnih zabava. i vanjski oblik pokazuje da je to ozbiljno vrijeme posvećeno razmišljanju i proživljavanju dubokih tajni naše

vjere.

Odbor za obnovu — Sutra navečer ćemo imati sastanak odbora za obnovu. Tako smo ga nazvali, a u stvari je to odbor koji treba pronaći rješenje za učvršćenje naše crkve u slučaju većeg potresa. Sastanak je u 7:00 sati navečer u župnom stanu.

Predavanje — o Hrvatima koji su zajedno s pripadnicima mnogih drugih naroda bili 1914-1920. označeni kao neprijatelji i strpani u sabirne kampove, te prisiljavani na teški rad i neljudske uvjete života.

Predavanje će biti u slijedeću nedjelju u 1:00 sat poslije podne u Hrvatskom Kulturnom Centru.

Konzularni dani — Mnogi pitaju kad će konzularni dani. Bit će 14. i 15. ožujka. Potrebno je zakazati termin i dobiti potrebne obrasce i upute, putem emaila (con.ottawa@mvep.hr) ili telefonom (613 5627824).

Crkveni zborovi — Naši zborovi, veliki i mali redovito vježbaju jednom tjedno, veliki zbor utorkom navečer u 7:00 sati, a dječji zbor četvrtkom navečer također u 7:00 sati. Ako vam je Bog dao lijepi glas i dobar sluh, zašto ne biste to iskoristili njemu na slavu?

MladiFest — Približava se vrijeme prijave za slet hrvatske mladosti u Norvalu, pod nazivom MladiFest. Zadnji dan prijave je 1. travnja, ali treba se prije javiti u župni ured, a toga dana prijave već moraju biti u Norvalu. Dirljivo je da djeca naše predškole zajedno sa svojom učiteljicom imaju "Penny drive", žele makaj jedno od mladih poslati u Norval. Nadamo se da bi se još netko mogao naći tko bi pomogao mladima...

Doručak — u slijedeću nedjelju 2. ožujka priređuju Kolumbovi Vitezovi. Doručak je nakon svih misa.

NAŠI POKOJNICI

Setrica smrt, kako bi rekao sveti Franjo, opet je pohodila našu zajednicu.

† **Nada Mikičić (80)** preminula je 13. veljače u našoj sredini. Ispratili smo je svojim molitvama, jučer. Njezin odlazak bolno osjećaju suprug Petar sin Stephen, kćerka Paulina, unuke Diana i Adriana, brat Mile i mnogobrojna rodbina i prijatelji. Svima njima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Zorka Župan (81)**, preminula je 1. veljače u našoj sredini. Nju smo ispratili svojim molitvama u petak 21. veljače. Zorku oplakuje suprug Marko, kćerka Nada i sin Martin (Maria), unuk Ivan, sestra Tonka i druga rodbina i prijatelji. Svima iskrena kršćanska sućut.

† **Anka Čulić (82)** preminula je u Seattle, Wa. Nije

član naše zajednice, ali ju je voljela i znala je doći u našu crkvu dok je živjela u Bellinghamu. Anka je pokopana u petak 21. veljače. Oplakuju je suprug Ivan, kćerke Agata, Neda i Marija, unke Angela, Maxine i Grace, te mnogi prijatelji i znanci. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Boško Ferenc (79)** preminuo je 19. veljače, nakon duge i teške bolesti. Boško je bio vrijedni član naše župne zajednice. Sprovodna misa za Boška bit će u subotu 1. ožujka u 11:00 sati. Pokopan će biti na rusinskom groblju u Srijemskoj Mitrovici.

Boškov odlazak bolno osjećaju supruga Katica, kćerka Maria (Yad), sinovi Ivan (Kim), Marko i Tomislav (Lisa), unučad: Alex, Katarina, Mate i Eva, te druga mnogobojna rodbina, prijatelji i znanci. Svima izražavamo našu kršćansku sućut.

PROLAZNOST KAO SIMBOL

Budnje proljeća

Iz dana u dan sve se više bliži proljeće, logični početak prirodne godine.

Njime počinje kao što zimom svršava ciklus godišnjeg ritma rađanja i umiranja, sađenja i ubiranja, cvjetanja, bujanja i nestajanja. I čovjek, kao dio prirode, doživljava i proživljava svježinu proljeća, toplinu ljeta, sumornost jeseni i hladnoću zime. U svom životu slijedi isti ritam, jer je naše biće neprestana varijacija života i umiranja, ustajanja i padanja. I ako imamo što naučiti od prirode, to je njezina prolaznost, koja govori da sve ide nekom cilju, da sve napreduje, da sve putuje.

Kad bi ljudi toga bili svjesni, izbjegli bi mnoge nedorečenosti, kao onaj dobroćudni misionar koji se vraćao nakon četrdeset godina provedenih u misijama. U njegovu avionu bio je i poznati sportaš, svjetski rekorder, kojemu su ljudi priredili veličanstven doček. "*Gospodine, ne razumijem ništa*", potužio se misionar Bogu u molitvi. "*Posvetio sam veći dio života tebi i ljudima, a ovaj je sportaš proveo samo tjedan dana na Istoku i sada ga svi slave!*" A Gospodin mu tiho prišapne: "*Sinko, on je već stigao na svoj cilj, a ti, zar ne, ti još nisi stigao kući?*"

Kada u pretproljetne dane opazimo rukovet mirisavih ljubica ili pak čujemo razdragani cvrkut prvih ptica, neka nas zahvati osjećaj čudenja i divljenja životu i svjetlu. Onako, bar usput, sjetimo se da priroda govori čovjeku: Mi nismo vječno na ovom svijetu. Između vječnosti prije rođenja i vječnosti poslije smrti dobivamo ovo vrijeme za parkiranje na ovom planetu. To je vrijeme neumoljivo ograničeno, s padovima i usponima.

Jedno svakako valja istaknuti: treba pokušati parkirati svoj život na suncu i zraku, a ne u osinjaku svakojakih briga, problema i svađa. Treba dane činiti lijepima, biti oduševljen svjetlom, dobrotom i malim stvarima. I to činiti drugima. U tome je sreća i zadovoljstvo.

Prolaznost života postaje izvorom snage i poleta u monotonij svakidašnjici samo ako vjerujemo da smo ovdje na putu, u prolazu. To potvrđuje i sljedeća anegdota iz našeg vremena.

Neki američki turist posjetio je poznatog rabina u Izraelu. Iznenadio se kad je doznao da se rabinov dom sastoji zapravo samo od velike sobe pune knjiga. Od namještaja je vidio tek stol i dvije stolice. *"Učitelju, gdje je ostali namještaj?"*, upita znatiželjni turist. *"A gdje je tvoj namještaj?"*, uzvratila rabin protupitanjem. *"Pa ja sam na prolazu"*, pokušala opravdati Amerikanac. *"I ja sam na putu"*, zaključila mudri učitelj. Svijest prolaznosti uvjetuje uspjeh, zadovoljstvo i smirenost u svakom danu. Sjetimo se toga danas i ovih dana, kad osjetimo mirisavi cvijet ili čujemo razdraganog vrapca kako najavljuje proljeće.

Ljudevit Maračić: PAHULICE STARE I NOVE

SRETAN ČOVJEK VIDI DALJE

Neki čovjek putovao k velikoj kući. K posljednjoj postaji svih ljudi. Promatrao je... i promatrao. Uz put je bilo mnogo toga: ptice pjevice i veselo cvijeće. Pjevao je i smijao se s njima. zaustavljao se kraj zaplakane djece, plakao s njima i otirao im suze. Sve je skupljao u svom srcu. A ruke je držao slobodne, da bi njima mogao mahati, milovati ili svirati na frulu.

- *Nije li ovaj siromašak?* -govorili su ljudi.

- *Nisam li bogat?* -mislio je on sam. Tako on dođe na velika vrata posljednje postaje svih ljudi. Bog sam mu otvori.

-*Tebe sam već više puta vidio* -reče čovjek. - *U pticama, cvijeću, u nasmijanim ljudima. Nisam li te vidio da plačeš u suznim očima djece?*

Bog samo reče: *Uđi!*

U velikoj je kući pjevao zbor:

- SRETAN ČOVJEK VIDI DALJE OD OBZORA!

Drugi čovjek putovao k velikoj kući. K posljednjoj postaji svih ljudi. Nosio je teške kovčege. Sve što je na putu otkrio, htio je imati i zadržati. .. Ruke su mu bile preslabe da to sve prihvate.

-*Biti bogat znači biti sretan!* -naučio je. Svakoga dana brojio je svoje kovčege da vidi nije li uz put što izgubio. Uvijek je brižno pazio da se ne spotakne o kamenje ili da se ne sklizne po travi. Tako su mu oči bile potpuno zaposlene.

Tako dođe on na velika vrata posljednje postaje svih ljudi. Bog sam mu otvori.

- *Zašto mi ne pomogneš?* reče čovjek. -*Ne mogu sam sa svom ovom prtljagom na vrata!*

Nije prepoznao Boga. Mislio je da je vratar. Dade mu napojnicu i pomisli u sebi: *Što ću ja ovdje, zapravo?*

- *Da, što hoćeš ti ovdje, zapravo?* reče Bog. *Mi se uopće ne poznajemo.* U velikoj kući pjevao je zbor:

- SRETAN ČOVJEK VIDI DALJE OD OBZORA!
Ovaj čovjek nije shvatio pjesmu. Ne shvaća je ni danas.

SV. NIKOL I SV. KASIJAN

Zašto je 29. veljače svake četiri godine? To razjašnjava jedna ruska legenda. Sv. Nikola i sv. Ivan Kasijan putovali Rusijom. Dakako bilo je to vrijeme kada se putovalo na noge, a oni bogatiji kočijom. Niđu ti naši putnic na seljaka kojem su kola zastala u blatu. Zamoli ih za pomoć. Nikola odmah zasuče rukave, podigne svoju haljinu i pomogne seljaku izgurati kola. Za to vrijeme Kasijan je stajao sa strane i gleao, a onda pekori Nikolu: *"Kako ćeš tako zamazan pred Boga?"*

Kad su stupili pred Gospodina, On upita Kasijana: *"Kako to da su tvoje haljine tako čiste?"* *"Gospodine, ja sam se čuvao od blata da dpdem čist pred tebe."* Bogu se nije svidio njegov odgovor, pa mu za kaznu odredi blagdan 29. veljače.